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WHY NOT LAW?
Workshops

of students now feel better informed about the range of
roles available within the legal sector.

of students are now more aware of the different routes to
a career in law.

of students now think that anyone can pursue a career in
law, regardless of their background.

of teachers were satisfied with the quality of the content
of the workshop.

of teachers were satisfied with the delivery of the
workshop.

‘My favourite part of the workshop was the debate at the end as I was able to
voice my opinions and contribute to the debate. The debate also allowed me to

think logically and helped me structure my points.’ Student

‘I was very impressed by the personal approach to the group, the
encouragement and the genuine communication.’ Teacher

In 2022 - 23 we reached over 400 students in 
19 schools in cold spot locations.


